
 

 

Synthèse du questionnaire  « qualité »  en ligne. 

123 congressistes (soit 38.9%  des inscrits)  

ont participé à cette évaluation. 



Participants au congrès - Répartition 

 

 

 

inf 35 ans 
20% 

35/45 ans 
16% 

45/55 ans 
27% 

plus 55 ans 
37% membres 

SOO 
43% 

Non 
membres 

SOO 
57% 

Membre sup 
38% 

Membre inf 
47% 

Rachis 
1% 

Infantile 
12% 

Tumeurs 
2% 

Quel est votre secteur d'activité chirurgicale ? 

Quel module de séance scientifique vous semble le plus intéressant ?? 



 

 

 

 

Table ronde : REPRISE de PROTHESE TOTALE de GENOU 

  

 

 

OUI 
48% 

NON 
52% 

Consultez-vous régulièrement les travaux de la 
SOO sur le site ?? 

TRES 
BONNE 

46% 

BONNE 
54% 

MEDIOCRE 
0% MAUVAISE 

0% 

Quelle est votre appréciation globale sur 
 l'organisation de cette réunion ? 

OUI 
81% 

NON 
19% 

 
A l'issue de votre participation à ce congrès,  

pensez-vous modifier votre pratique médicale ? 

OUI 
94% 

NON 
6% 

Le thème proposé a-t-il répondu à votre attente ? 

OUI  
73% 

NON  
27% 

A l'issue de cette T.Ronde, pensez-vous modifier 
certains éléments de votre pratique médicale ?  

Très Bonne 
42% Bonne 

57% 

Médiocre 
1% 

Mauvaise 
0% 

Quelle est votre appréciation globale  
de cette table ronde ? 



 
Table ronde : QUOI de NEUF en CHIRURGIE de la MAIN  

 

Table ronde : REPRISE de PROTHESE D’EPAULE 

   

OUI 
84% 

NON 
16% 

Le thème proposé a-t-il répondu à votre attente ? 

OUI  
52% 

NON  
48% 

A l'issue de cette T.Ronde, pensez-vous modifier 
certains éléments de votre pratique médicale ?  

Très 
Bonne 

25% 

Bonne 
69% 

Médiocre 
6% 

Mauvaise 
0% 

Quelle est votre appréciation globale  
de cette table ronde ? 

OUI 
95% 

NON 
5% 

Le thème proposé a-t-il répondu à votre attente ? 

OUI  
64% 

NON  
36% 

A l'issue de cette T.Ronde, pensez-vous modifier 
certains éléments de votre pratique médicale ?  

Très 
Bonne 

66% 

Bonne 
34% 

Médiocre 
0% 

Mauvaise 
0% 

Quelle est votre appréciation globale  
de cette table ronde ? 



 
Controverse : POLYETHYLENE dans la PTH : les 3 options de fixation. 

   

Conférence : « Le Burn Out » en orthopédie 

   
 

 

OUI 
90% 

NON 
10% 

Le thème proposé a-t-il répondu à votre attente ? 

OUI  
48% 

NON  
52% 

A l'issue de cette T.Ronde, pensez-vous modifier 
certains éléments de votre pratique médicale ?  

Très 
Bonne 

29% 

Bonne 
68% 

Médiocre 
3% 

Mauvaise 
0% 

Quelle est votre appréciation globale  
de cette table ronde ? 

OUI 
93% 

NON 
7% 

Le thème proposé a-t-il répondu à votre attente ? 

OUI  
65% 

NON  
35% 

A l'issue de cette conférence, pensez-vous modifier 
certains éléments de votre pratique  ?  

Très 
Bonne 

55% 

Bonne 
41% 

Médiocre 
3% 

Mauvaise 
1% 

Quelle est votre appréciation globale  
de cette conférence? 



 

Conférence : PTH, 45 ans d’expérience – M. Kerboull 

   
 

OUI 
68% 

NON 
32% 

Le thème proposé a-t-il répondu à votre attente ? 

OUI  
5% 

NON  
95% 

A l'issue de cette conférence, pensez-vous 
modifier certains éléments de votre pratique  

Très 
Bonne 

13% 

Bonne 
58% 

Médiocre 
24% 

Mauvaise 
5% 

Quelle est votre appréciation globale  
de cette conférence? 


